

(訂正)「新株予約権発行に関する取締役会決議公告」の一部訂正について

株主各位

2021年5月20日

東京都港区赤坂一丁目12番32号

株式会社 Gunosy

代表取締役 社長 竹谷 祐哉

2021年5月18日に公表いたしました「新株予約権発行に関する取締役会決議公告」の記載内容について、一部誤りがありましたので、以下の通り訂正いたします。なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

(訂正前)

16. 新株予約権の割当ての対象者及びその人数
当社従業員18名に割当ててる。

(訂正後)

16. 新株予約権の割当ての対象者及びその人数
当社従業員17名及び当社子会社取締役1名に割当ててる。

以上